## Ausschreibung zum Rudolf Sallinger Fonds

Der Rudolf Sallinger Fonds fördert wissenschaftliche Publikationen, die geeignet sind, zu einem besseren Verständnis der Probleme des Mittelstandes zu führen und die Gedanken der Selbständigkeit und des partnerschaftlichen Zusammenwirkens der Menschen zu fördern.

## **TEILNAHMEBEDINGUNGEN**

- 1. Die Einreicher müssen die österreichische Staatsbürgerschaft besitzen. Ausnahmen kann das Kuratorium des Rudolf Sallinger Fonds genehmigen.
- 2. Die Arbeiten müssen in gebundener Form eingereicht werden. Falls sie bereits publiziert sind, darf ihre Veröffentlichung nicht länger als zwei Jahre vor der Bewerbung zurückliegen.
- 3. Den Arbeiten muss eine Kurzfassung (1-2 Seiten), ein Gutachten über die Arbeit (falls vorhanden), ein Lebenslauf mit Foto und ein ausgefülltes Datenblatt (www.sallingerfonds.at Anmeldeunterlagen) beigelegt werden.
- 4. Über die Zuerkennung der Preise entscheidet das Kuratorium des Rudolf Sallinger Fonds mit einfacher Mehrheit. Das Kuratorium legt seiner Entscheidung einen Vorschlag des wissenschaftlichen Beirats zugrunde. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
- 5. Die Arbeiten werden von einer wissenschaftlich besetzten Jurie bewertet.

  Prämierte Arbeiten erhalten einen Geldpreis zwischen € 3.600,-- und € 1.200,--.
- 6. Die Preisverleihung findet im Rahmen eines Festaktes statt.
- 7. Der Rudolf Sallinger Fonds ist berechtigt, Arbeiten von Preisträgern ganz oder teilweise zu veröffentlichen und von den Preisträgern zu verlangen, über das Thema ihrer Arbeit einen Vortrag zu halten.
- 8. Die Arbeiten müssen bis Ende Mai dieses Jahres beim Rudolf Sallinger Fonds, 1041 Wien, Mozartgasse 4, eingereicht werden.